

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004828777

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Smart Gorla Services SA, succursale de Vernier, Vernier, nouveau Smart Gorla Services SA, succursale de Genève, Genève

Smart Gorla Services SA, succursale de Genève Quai du Seujet 28 1201 Genève

Jusau'ici

Smart Gorla Services SA, succursale de Vernier

Smart Gorla Services SA, succursale de Vernier, à Vernier, CHE-326.109.284, société ayant son siège principal à Manno (FOSC du 22.01.2019, p. 0/1004548249). Signature collective à deux, avec un administrateur ou un membre de la direction a été conférée à Campanelli Loris, d'Italie, à Genève, directeur de la succursale. Nouveau siège: Genève, Quai du Seujet 28, 1201 Genève; par conséquent, la raison de commerce de la succursale devient: Smart Gorla Services SA, succursale de Genève.

Registre journalier no 2830 du 07.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 14, Date:

22.01.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève